
ATA DA 7-ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ MIRIM PREVI.

Aos nove (09) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),

às 09:00 horas, na sala de reuniões do prédio do Ceará Mirim Previ, teve

início a 7ª reunião ordinária do COAD – Ceará Mirim-Previ, presentes os

Conselheiro Ciro Davi da Cruz Azevedo, Presidente, Paulo Roberto Gomes

de França, Vice Presidente, Glicélia Maria de Oliveira, secretária e os

conselheiros membros Márcio da Silva e Wilson Leonardo. O Presidente do

Conselho, deu início a reunião saudando a todos e em seguida transferiu a

palavra para mim, secretária, proferir a leitura da ata da reunião anterior que,

lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade dos presentes, sendo

providenciado o seu encaminhamento ao Diretor Presidente do Instituto,

para a devida publicação no portal de transparência da autarquia Ceará

Mirim Previ, conforme prever o artigo 4°, inciso X, do Regimento Interno,

deste Conselho. Iniciando os trabalhos, o Presidente, solicitou informação

ao Vice Presidente, sobre a reunião que ocorreu com a Presidência, para

tratar sobre o cancelamento da viagem dos conselheiros de administração

para 2° Congresso Nacional de Gestores Públicos e Conselheiros

Previdenciários da ANEPREM, que ocorreu no período de 16 à 18 de junho

de 2025 em Gravatá PE, o Vice Presidente, informou que o motivo maior

do cancelamento, foi uma denúncia feita junto ao Ministério Público desta

Comarca, com relação a Administração do PRÓ GESTÃO, tendo a

Procuradoria da Autarquia, recomendado a suspensão de despesas com

viagens, a Presidente não detalhou os pontos da denúncia. Em seguida о

Presidente. Tomou conhecimento através dos presentes, sobre o teor da

reunião ocorrida no dia de ontem com ambos os Conselhos, o Controlador

Autárquico e a atual responsável pela direção de investimentos. Os

conselheiros esclareceram que o objetivo da reunião foi a deliberação do

termo de referência que norteara a seleção da entidade, que será responsável

pelo processo de aplicação em títulos públicos por parte deste RPPS.

Presidente disse ter conhecimento de que o Banco do Brasil S.A., ofereceu

assessoria própria, para acompanhar os investimentos feitos através do

próprio banco, inclusive em títulos públicos, razão pela qual indagou o

porquê do CMPREVI, pagar por este serviço uma assessoria terceirizada. O

Vice Presidente se prontificou de indagar a responsável pela carteira de
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investimento sobre esta questão. Continuando, foi abordada a reforma da Lei

Previdenciária Municipal, no que tange ao capitulo referente aos conselhos

cuja a reunião para o debate das alterações propostas com os conselheiros e

a assessoria jurídica do CMPREVI, ocorrerá na próxima sexta-feira, dia 11

de julho de 2025, finalizado, o Vice Presidente informou a comunicação da

Diretora Presidente do CMPREVI, sobre a realização de um evento que

ocorrerá na semana de emancipação do município, onde serão

homenageados aposentados prestadores de relevantes serviços ao Municipio,

devendo o convite oficial ser enviado aos conselhos, logo que o Prefeito,

finalizar a programação. Não havendo mais nada a tratar o Presidente em

exercício encerrou a presente reunião e

Eu. Glirelia Morcide Dev. Secretária do COAD, lavrei a

presente ata que, após aprovação, segue assinada por mim e pelos demais

conselheiros presentes.

Ceará Mirim-RN, 09 de julho 2025.
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Ciro Davi da Cruz Azevedo- Presidente
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Paulo Roberto Gomes de França -Vice Presidente
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